
 
ɈɌɊȺɋɅȿȼɕȿ  ɋɌȺɇȾȺɊɌɕ  

  
ȾȿɌȺɅɂ ɌɊɍȻɈɉɊɈȼɈȾɈȼ Dɭ 500 - 1400 ɦɦ  
ɋȼȺɊɇɕȿ ɂɁ ɍȽɅȿɊɈȾɂɋɌɈɃ ɋɌȺɅɂ  

ɧɚ Рɭ ≤ 2,5 Ɇɉɚ (≈ 25 ɤɝɫ/ɫɦ2) 
ɈɋɌ 36-25-77 

  
ɆɂɇɂɋɌȿɊɋɌȼɈ ɆɈɇɌȺɀɇɕɏ ɂ ɋɉȿɐɂȺɅɖɇɕɏ  

ɋɌɊɈɂɌȿɅɖɇɕɏ ɊȺȻɈɌ ɋɋɋɊ 
Ɇɨ ɫ ɤ ɜ ɚ     

ɊȺɁɊȺȻɈɌȺɇɕ ɂ ȼɇȿɋȿɇɕ ȼɫɟɫɨɸɡɧɵɦ ɧɚɭɱɧɨ-ɢɫɫɥɟɞɨɜɚɬɟɥɶɫɤɢɦ ɢɧɫɬɢɬɭɬɨɦ ɩɨ ɦɨɧɬɚɠɧɵɦ ɢ ɫɩɟɰɢɚɥɶɧɵɦ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɧɵɦ ɪɚɛɨɬɚɦ (ȼɇɂɂɦɨɧɬɚɠɫɩɟɰɫɬɪɨɣ) 
Ɂɚɦ. ɞɢɪɟɤɬɨɪɚ ɩɨ ɧɚɭɱɧɨɣ ɪɚɛɨɬɟ, ɞ-ɪ ɬɟɯɧ. ɧɚɭɤ Ȼ.ȼ. ɉɨɩɨɜɫɤɢɣ 
Ɂɚɜ. ɥɚɛɨɪɚɬɨɪɢɟɣ ɬɟɯɧɨɥɨɝɢɱɟɫɤɢɯ ɬɪɭɛɨɩɪɨɜɨɞɨɜ, ɤɚɧɞ. ɬɟɯɧ. ɧɚɭɤ Ɋ.ɂ. Ɍɚɜɚɫɬɲɟɪɧɚ 
Ɋɭɤɨɜɨɞɢɬɟɥɶ ɬɟɦɵ, ɤɚɧɞ. ɬɟɯɧ. ɧɚɭɤ Ⱥ.ɂ. Ȼɟɫɦɚɧ 
ɂɫɩɨɥɧɢɬɟɥɢ Ɍ.Ⱥ. Ɍɭɡɨɜɚ, ȼ.Ɉ. Ɉɡɟɪɨɜ 
ɉɈȾȽɈɌɈȼɅȿɇɕ Ʉ ɍɌȼȿɊɀȾȿɇɂɘ Ƚɥɚɜɧɵɦ ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɢɦ ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɟɦ Ɇɢɧɢɫɬɟɪɫɬɜɚ ɦɨɧɬɚɠɧɵɯ ɢ ɫɩɟɰɢɚɥɶɧɵɯ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɧɵɯ ɪɚɛɨɬ

ɋɋɋɊ 
ɇɚɱɚɥɶɧɢɤ ȼ.Ɇ. Ɉɪɥɨɜ 
ɇɚɱɚɥɶɧɢɤ ɨɬɞɟɥɚ ɧɨɪɦ ɢ ɫɬɚɧɞɚɪɬɨɜ ȼ.ɂ. Ⱥɤɫɟɧɨɜ 
ɋɈȽɅȺɋɈȼȺɇɕ ɫ Ƚɨɫɝɨɪɬɟɯɧɚɞɡɨɪɨɦ ɋɋɋɊ 
Ɂɚɦ. ɧɚɱɚɥɶɧɢɤɚ ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɹ ɩɨ ɤɨɬɥɨɧɚɞɡɨɪɭ ɢ ɩɨɞɴɟɦɧɵɦ ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹɦ Ⱥ.ɂ. Ɇɭɪɚɱɟɜ 

Ƚɥɚɜɧɵɦɢ ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɹɦɢ Ɇɢɧɢɫɬɟɪɫɬɜɚ ɦɨɧɬɚɠɧɵɯ ɢ ɫɩɟɰɢɚɥɶɧɵɯ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɧɵɯ ɪɚɛɨɬ ɋɋɋɊ: 

ɋɬɪ. 1 ɢɡ 4Ⱦɟɬɚɥɢ ɬɪɭɛɨɩɪɨɜɨɞɨɜ Dɭ 500 -1400 ɦɦ ɫɜɚɪɧɵɟ ɢɡ ɭɝɥɟɪɨɞɢɫɬɨɣ ɫɬɚɥɢ ɧɚ Ɋɭ ɦɟɧɶɲɟ ɢɥɢ ɪɚɜɧɨ 2,5 Ɇɉɚ (25 ɤɝɫ/ɫɦ2). Ɂɚɝɥɭɲɤɢ ɷɥɥɢɩɬɢɱɟɫɤɢɟ



Ƚɥɚɜɍɉɉ 
Ƚɥɚɜɧɵɣ ɢɧɠɟɧɟɪ ɘ.ɋ. Ʌɟɬɧɢɤɨɜ 

Ƚɥɚɜɯɢɦɦɨɧɬɚɠɟɦ 
Ƚɥɚɜɧɵɣ ɬɟɯɧɨɥɨɝ Ȼ.Ⱥ. Ɍɵɪɤɢɧ 

Ƚɥɚɜɧɟɮɬɟɦɨɧɬɚɠɟɦ 
Ƚɥɚɜɧɵɣ ɬɟɯɧɨɥɨɝ ȼ.Ɇ. Ⱥɲɦɹɧ 

Ƚɥɚɜɬɟɯɦɨɧɬɚɠɟɦ 
Ƚɥɚɜɧɵɣ ɬɟɯɧɨɥɨɝ Ⱦ.ɋ. Ʉɨɪɟɥɢɧ 

Ƚɥɚɜɦɟɬɚɥɥɭɪɝɦɨɧɬɚɠɟɦ 
Ɂɚɦ. ɧɚɱɚɥɶɧɢɤɚ ȼ.ɂ. Ɏɨɬɟɟɜ 

Ƚɥɚɜɥɟɝɩɪɨɞɦɨɧɬɚɠɟɦ 
Ɂɚɦ. ɧɚɱɚɥɶɧɢɤɚ Ⱦ.Ɇ. Ƚɚɣɞɚɦɚɤ 
ɍɌȼȿɊɀȾȿɇɕ ɢ ȼȼȿȾȿɇɕ ȼ ȾȿɃɋɌȼɂȿ ɉɊɂɄȺɁɈɆ Ɇɢɧɢɫɬɟɪɫɬɜɚ ɦɨɧɬɚɠɧɵɯ ɢ ɫɩɟɰɢɚɥɶɧɵɯ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɧɵɯ ɪɚɛɨɬ ɋɋɋɊ ɨɬ 29 ɦɚɪɬɚ 1977 

ɝ. № 69 
Ɂɚɦɟɫɬɢɬɟɥɶ ɦɢɧɢɫɬɪɚ ɋ.ȼ. ɉɨɞɨɛɟɞɨɜ   

ɈɌɊȺɋɅȿȼɈɃ  ɋɌȺɇȾȺɊɌ 

ɉɪɢɤɚɡɨɦ Ɇɢɧɦɨɧɬɚɠɫɩɟɰɫɬɪɨɹ ɋɋɋɊ ɨɬ 29 ɦɚɪɬɚ 1977 ɝ. № 69 ɫɪɨɤ ɜɜɟɞɟɧɢɹ ɭɫɬɚɧɨɜɥɟɧ ɫ 1 ɹɧɜɚɪɹ 1978 ɝ. 
ɇɟɫɨɛɥɸɞɟɧɢɟ ɫɬɚɧɞɚɪɬɚ ɩɪɟɫɥɟɞɭɟɬɫɹ ɩɨ ɡɚɤɨɧɭ

1. ɇɚɫɬɨɹɳɢɣ ɫɬɚɧɞɚɪɬ ɪɚɫɩɪɨɫɬɪɚɧɹɟɬɫɹ ɧɚ ɫɜɚɪɧɵɟ ɷɥɥɢɩɬɢɱɟɫɤɢɟ ɡɚɝɥɭɲɤɢ ɢɡ ɭɝɥɟɪɨɞɢɫɬɨɣ ɫɬɚɥɢ ɧɚ Рɭ ≤ 2,5 Ɇɉɚ (≈ 25 ɤɝɫ/ɫɦ2). 

ȾȿɌȺɅɂ ɌɊɍȻɈɉɊɈȼɈȾɈȼ Dɭ 500 - 1400 ɦɦ ɋȼȺɊɇɕȿ ɂɁ ɍȽɅȿɊɈȾɂɋɌɈɃ ɋɌȺɅɂ ɧɚ Рɭ ≤ 2,5 
Ɇɉɚ (≈ 25 ɤɝɫ/ɫɦ2). 

ɁȺȽɅɍɒɄɂ ɗɅɅɂɉɌɂɑȿɋɄɂȿ 
Ɋɚɡɦɟɪɵ 

ɈɋɌ  36-25-77 
ȼɜɨɞɢɬɫɹ ɜɩɟɪɜɵɟ 

ɋɬɪ. 2 ɢɡ 4Ⱦɟɬɚɥɢ ɬɪɭɛɨɩɪɨɜɨɞɨɜ Dɭ 500 -1400 ɦɦ ɫɜɚɪɧɵɟ ɢɡ ɭɝɥɟɪɨɞɢɫɬɨɣ ɫɬɚɥɢ ɧɚ Ɋɭ ɦɟɧɶɲɟ ɢɥɢ ɪɚɜɧɨ 2,5 Ɇɉɚ (25 ɤɝɫ/ɫɦ2). Ɂɚɝɥɭɲɤɢ ɷɥɥɢɩɬɢɱɟɫɤɢɟ



2. ɇɚɡɧɚɱɟɧɢɟ ɢ ɭɫɥɨɜɢɹ ɩɪɢɦɟɧɟɧɢɹ ɡɚɝɥɭɲɟɤ - ɩɨ ɈɋɌ 36-19-77. 3. Ʉɨɧɫɬɪɭɤɰɢɹ, ɪɚɡɦɟɪɵ, ɦɚɫɫɚ ɢ ɭɫɥɨɜɧɨɟ ɞɚɜɥɟɧɢɟ ɡɚɝɥɭɲɟɤ ɞɨɥɠɧɵ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɨɜɚɬɶ ɭɤɚɡɚɧɧɵɦ ɧɚ ɱɟɪɬɟɠɟ ɢ ɜ ɬɚɛɥɢɰɟ. 3.1. Ɋɚɫɩɨɥɨɠɟɧɢɟ ɫɜɚɪɧɵɯ ɲɜɨɜ ɧɚ ɡɚɝɥɭɲɤɚɯ ɞɨɥɠɧɨ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɨɜɚɬɶ ɈɋɌ 26-291-71. 3.2. Ɋɚɡɦɟɪ h ɞɨɥɠɟɧ ɛɵɬɶ ɧɟ ɦɟɧɟɟ 0,2(Dɧ - S). 
ɉ ɪ ɢ ɦ ɟ ɱ ɚ ɧ ɢɟ. Ⱦɨɩɭɫɤɚɟɬɫɹ ɢɡɝɨɬɚɜɥɢɜɚɬɶ ɡɚɝɥɭɲɤɢ ɢɡ ɰɟɥɶɧɨɝɨ ɥɢɫɬɚ (ɛɟɫɲɨɜɧɵɟ). 

4. Ɇɚɬɟɪɢɚɥ ɢ ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɢɟ ɬɪɟɛɨɜɚɧɢɹ - ɩɨ ɈɋɌ 36-26-77. 
ɉɪɢɦɟɪ ɭɫɥɨɜɧɨɝɨ ɨɛɨɡɧɚɱɟɧɢɹ ɡɚɝɥɭɲɤɢ Dɧ = 630 ɦɦ ɢ S = 12 ɦɦ ɢɡ ɫɬɚɥɢ ȼɋɬ3ɫɩ: 
Ɂɚɝɥɭɲɤɚ 630×12 ȼɋɬ3ɫɩ ɈɋɌ 36-25-77 

ɅɂɋɌ ɊȿȽɂɋɌɊАЦɂɂ ɂɁɆȿɇȿɇɂɃ 
ɈɋɌ _______________________________ (Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɫɬɚɧɞɚɪɬɚ) 

  

Ɋɚɡɦɟɪɵ, ɦɦ ɍɫɥɨɜɧɨɟ ɞɚɜɥɟɧɢɟ Рɭ, Ɇɉɚ (≈ ɤɝɫ/ɫɦ2), ɧɟ ɛɨɥɟɟ, ɞɥɹ ɫɪɟɞ 
Ɇɚɫɫɚ, ɤɝ   

Dɭ Dɧ H S ɧɟɚɝɪɟɫɫɢɜɧɵɯ ɫɪɟɞɧɟɚɝɪɟɫɫɢɜɧɵɯ   
600 630 175 7 1,6 (16) 1,0 (10) 25 12 2,5 (25) 2,5 (25) 42 
800 820 230 8 1,6 (16) 1,0 (10) 48 14 2,5 (25) 2,5 (25) 84 
1000 1020 290 8 1,0 (10) 0,63 (6,3) 76 15 2,5 (25) 1,6 (16) 141 
1200 1220 340 9 1,0 (10) 0,63 (6,3) 120 15 1,6 (16) 1,6 (16) 199 
1400 1420 400 10 1,0 (10) 0,03 (6,3) 181 14 1,6 (16) 1,0 (10) 253 

ɂɡɦ. ɇɨɦɟɪ ɥɢɫɬɨɜ (ɫɬɪɚɧɢɰ) ɇɨɦɟɪ ɞɨɤɭɦɟɧɬɚ ɉɨɞɩɢɫɶ Ⱦɚɬɚ ɋɪɨɤ ɜɜɟɞɟɧɢɹ 
ɢɡɦɟɧɟɧɢɹ ɢɡɦɟɧɟɧɧɵɯ ɡɚɦɟɧɟɧɧɵɯ ɧɨɜɵɯ ɚɧɧɭɥɢɪɨɜɚɧɧɵɯ         

ɋɬɪ. 3 ɢɡ 4Ⱦɟɬɚɥɢ ɬɪɭɛɨɩɪɨɜɨɞɨɜ Dɭ 500 -1400 ɦɦ ɫɜɚɪɧɵɟ ɢɡ ɭɝɥɟɪɨɞɢɫɬɨɣ ɫɬɚɥɢ ɧɚ Ɋɭ ɦɟɧɶɲɟ ɢɥɢ ɪɚɜɧɨ 2,5 Ɇɉɚ (25 ɤɝɫ/ɫɦ2). Ɂɚɝɥɭɲɤɢ ɷɥɥɢɩɬɢɱɟɫɤɢɟ


